
Bureau Régional  

Mercredi 7 mai 2025 (Visio) 

Procès-verbal  

 

Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Jacky 
COLLIN, Noël GAUDILLIERE, Didier MALISZEWSKI, Michel 
MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Gilles PRUDON et Benjamin 
SOUSSIA. 
 
Membres excusés : Philippe BOSSARD, Clément RIBAUCOURT. 
 

Invités présents : Thierry BERTHEAU, Loïc BEAUVOIR. 

Invitée excusée : Gwennaelle HENRIOT. 

   Invités absents : Adeline THERAROZ, Nicolas FAURE. 

 

1) Présidence 

- Michel MARGUERY indique qu’il s’est rendu à la FFBB les 24, 25,26 et 27 avril 
2025 pour une réunion des Présidents de Ligue, le Comité Directeur de la FFBB et 
le séminaire des Président(e)s de Ligues et Comités dans le cadre des finales de 
Coupe de France.  

Lors du séminaire les principaux thèmes étaient : les clubs satellites, le basket de 
demain, l’allégement des formations, RSO. 

- L’AG de la Ligue se déroulera le samedi 28 juin à Mignovillard (39), un point sera 
fait avec Gilles PRUDON, secrétaire général, Didier TAFFINEAU en charge de 
l’organisation de l’AG, Emmanuelle BOURGEOIS qui l’accueille via son club et 
Frédéric PETITJEAN président du CD39. 

Le matin seront proposés des ateliers d’échanges. 

 

- Un Comité Directeur de la Ligue devait être organisé le jeudi 3 juillet 2025.  

Après échanges, il est décidé d’annuler ce Comité Directeur mais d’étoffer le 
Comité Directeur prévu à l’issu du séminaire de rentrée le samedi 30 août 2025. 

Si besoin un Bureau en visio pourra être organisé en juillet.  

Le Bureau valide l’annulation de ce comité directeur du 03/07/25.  

- Au niveau RH, suite à l’appel à candidature pour un poste en contrat 
d’apprentissage/professionnalisation à Dijon ,des entretiens seront proposés aux 
profils correspondants pour une décision courant mai. 

 

2) Secrétariat Général 

- Gilles PRUDON indique que les demandes de médailles d’Or ont été validées par 
la FFBB. Un mail sera adressé aux Président(e)s de Comités concernant les 
demandes au niveau régional.  
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- La convocation pour l’AG de la Ligue avec les fiches candidatures (comité directeur 
et délégués fédéraux) sera envoyée vendredi prochain.  

- Gilles PRUDON indique qu’un point sera effectué sur les dates des remises 
sportives qui pourront être faites sur le terrain. Les élus seront sollicités 
prochainement. 

- Noël GAUDILLIERE effectue un point sur la recherche de partenariats notamment 
pour l’Open Plus 3x3 en juin prochain.  

- Comme évoqué lors du dernier Bureau une plaquette de présentation pour la 
prospection de partenaires est en cours d’élaboration. Cette plaquette sera 
proposée au Comité Directeur de rentrée.  

Au niveau équipementier, Michel MARGUERY et Noël GAUDILLIERE ont 
rencontré des sociétés. Un bilan de ces entretiens sera fait pour décider de la 
démarche à effectuer pour les années à venir.  

 

3) Trésorerie 

- Michel MARGUERY indique qu’une réunion de la commission finances s’est tenue 
le 22 avril dernier. Au cours de celle-ci les dispositions financières et le projet de 
budget 2025-2026 ont été évoqués.  

- Ces documents seront à valider lors du prochain Comité Directeur.  

 

4) Compétitions 

Didier MALISZEWSKI effectue un point sur la reprise des championnats ce week-end.  

• Une question a été posée sur la possibilité d’un joueur aspirant pro de jouer en 
région. La Ligue va solliciter la FFBB pour répondre à ce questionnement.  

• La Ligue a également reçu un courrier d’un club pour le remboursement d’un 
déplacement suite à un forfait lors des matchs de classement de la précédente 
saison. La Ligue va demander des compléments d’informations aux clubs.  

 

5) Technique 

- Jean-Luc. MARTIN effectue un point sur les stages qui se sont tenus lors du mois 
d’avril. 

- Les bilans ont été envoyés aux membres. Jean-Luc MARTIN remercie Didier 
MALISZEWSKI et Nicolas FAURE pour la supervision et l’organisation.   

- Dans le cadre du statut de l’entraineur, aucun club ne sera sanctionné au niveau 
des points sportifs. Un club est concerné par des sanctions financières.  

- Au niveau du Challenge Benjamin(e), la finale nationale s’est tenue le samedi 26 
avril dernier. Nos jeunes licenciés qualifiés n'ont pas démérité dans une année où 
le niveau général était particulièrement élevé : - Alice-Bonheur : 17ème, Julie : 
19ème, Lenny 10ème, Mathis 16ème.  Alice-Bonheur et Mathis se sont même 
qualifiés pour jouer les finales 3x3 à l’Accor Arena qu'ils ont magnifiquement 
remportées. Félicitations à nos jeunes licenciés et remerciement à Sylvie THOMAS 
pour sa parfaite gestion dans l’accompagnement en amont et le jour J.  

- Un point sera effectué ce vendredi avec le club porteur U15M de la JDA Dijon pour 
faire un bilan de la saison écoulée.  

 



 

 

 

6) Promotion / Evènement 

Noël GAUDILLIERE et Michel MARGUERY effectuent un retour sur la réunion 3x3 qui 
s’est déroulée le 28 avril 2025.  
 
Master Ligue : 
- Samedi 7 juin 2025 - BEAUNE – U18 / Seniors 
4 terrains sur la journée. 
Représentant de la Ligue : Jérôme NOTO LA DIEGA 
- Dimanche 8 juin 2025 – DOLE – U13 / U15 
2 terrains sur la journée 
Représentante de la Ligue : Emmanuelle BOURGEOIS 
Les dates et heures sont à confirmer pour effectuer les désignations des arbitres.  
 
L’organisation de l’Open Plus 3x3 se poursuit avec la mise en place d’animation en 
amont de l’évènement : Mercredi : Tournoi mixte U15, Jeudi : animation scolaire et 
tournoi entreprise, vendredi : animation scolaire et tournoi qualificatif, samedi : 
SuperLeague 3x3, dimanche JuniorLeague 3x3. 
 

7) Formation / Emploi  

- Thierry BERTHEAU effectue un point sur le job dating pour laquelle il va se 
rapprocher des clubs de Charnay et de Lons qui ont pris des contacts avec France 
Travail pour la mise en place d’une action.  

- La nouvelle campagne 25-26 des services civiques est lancée.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 

 

  



Réunion de Bureau de la Ligue du mercredi 7 mai 2025 

Relevé de décisions 

 

Présents : SA-JC- NG-JLM-DM-MM-GP-BS Excusés : CR  Absents : PB  Invités : TB-LB Invités excusés : GH  Invités absents : NF-AT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prochaine réunion de Bureau en visio 28 mai 2025  

Sujet Action Décision Elus Echéance 

Bureaux précédents Revue des actions réalisées / à faire  Tous  

Présidence 

Point d’actualités  MM  

Retour réunions FFBB  MM  

Organisation AG Ligue  MM  

Comité Directeur 03/07/25 ?  
Suppression de ce Comité Directeur. Un comité directeur sera mis en 

place lors du séminaire de rentrée le samedi 30 août. 
MM  

 Point RH  MM  

Secrétariat Général 

Point attribution récompenses  GP  

Point partenariat  NG  

    

Trésorerie 

Suivi budget 24-25  PB  

Retour réunion finances 22/04  PB  

    

Compétitions 

Point championnats / coupes  DM  

    

    

Officiels 
    

    

Technique / Formation 

Point des stages  JLM  

    

    

Pôle Espoirs     

Promotion / 

Evènement 

Retour réunion 3x3  NG  

    

 Point commission Société Mixité et VE  AT  

 Formation Emploi  TB  
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